

平成23年5月24日

各位

会社名 松尾電機株式会社  
代表者名 代表取締役社長執行役員 清水 巧  
(コード番号 6969 大証第2部)  
問合せ先 執行役員総務・経理部門長 竹野井 薫  
(TEL: (06) 6332-0871)

(訂正) 平成23年3月期決算短信の一部訂正について

平成23年5月13日に公表いたしました「平成23年3月期決算短信[日本基準](連結)」の添付資料に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所 (訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。)

決算短信添付資料28ページ 「5. その他(1)生産、受注及び販売の状況」

2. 訂正内容

(1) 「①生産実績」

【訂正前】

セグメントの名称	生産高(百万円)	前年同期比(%)
タンタルコンデンサ事業	5,661,783	—
回路保護部品事業	1,147,706	—
その他	399,955	—
合計	7,209,446	—

【訂正後】

セグメントの名称	生産高(千円)	前年同期比(%)
タンタルコンデンサ事業	5,661,783	—
回路保護部品事業	1,147,706	—
その他	399,955	—
合計	7,209,446	—

(2) 「②受注実績」

【訂正前】

セグメントの名称	受注高(百万円)	前年同期比(%)	受注残高(百万円)	前年同期比(%)
タンタルコンデンサ事業	5,630,614	—	446,814	—
回路保護部品事業	1,053,231	—	70,037	—
その他	383,133	—	42,660	—
合計	7,066,979	—	559,512	—

【訂正後】

セグメントの名称	受注高(千円)	前年同期比(%)	受注残高(千円)	前年同期比(%)
タンタルコンデンサ事業	5,630,614	—	446,814	—
回路保護部品事業	1,053,231	—	70,037	—
その他	383,133	—	42,660	—
合計	7,066,979	—	559,512	—

(3) 「③販売実績」

【訂正前】

セグメントの名称	販売高(百万円)	前年同期比(%)
タンタルコンデンサ事業	5,625,870	—
回路保護部品事業	1,073,362	—
その他	376,941	—
合計	7,076,174	—

【訂正後】

セグメントの名称	販売高(千円)	前年同期比(%)
タンタルコンデンサ事業	5,625,870	—
回路保護部品事業	1,073,362	—
その他	376,941	—
合計	7,076,174	—

以 上